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ВСТУП 
 
 

Благоустрій міста – це комплекс робіт з інженерного захисту, 
розчищення та озеленення території, а також ряд соціально-економічних, 
організаційно-правових та екологічних заходів із поліпшення мікроклімату, 
санітарного очищення  території міста. 

Благоустрій міста є одним із пріоритетних напрямів єдиної системи 
розвитку і функціонування всього міського господарства.  
Проблеми утримання в належному санітарному та технічному стані об’єктів 
благоустрою міста потребують програмного вирішення.  

Роботи з ремонту та утримання об’єктів благоустрою міста мають бути 
спрямовані на забезпечення та збереження їх технічного та естетичного 
стану, підвищення експлуатаційних якостей та продовження їх строків 
служби. 

Програма розроблена відповідно до Законів України «Про місцеве 
самоврядування  в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», Правил 
благоустрою м.Кремінна, затверджених рішенням сесії Кремінської міської 
ради від 04.05.2011 № 9/3, інших законодавчих та нормативно-правових 
документів щодо санітарного стану та благоустрою територій. 

Програма благоустрою Кремінської міської територіальної громади на 
2021-2023  роки розроблена для здійснення ефективних і комплексних 
заходів з утримання території міста в належному санітарному стані, 
поліпшення її естетичного вигляду, забезпечення зовнішнього освітлення, 
технічного обслуговування та ремонту об’єктів благоустрою, збереження 
об`єктів загального користування. 

Програма визначає загальний порядок планування, ремонту, утримання 
і фінансування робіт з комплексного благоустрою міста, а також встановлює 
певний перелік заходів, об'ємів і пропозицій щодо суттєвого та якісного 
покращення благоустрою, санітарного стану і довкілля. 

Програма поширюється на відносини, що виникають у сфері 
благоустрою, а саме: виконання заходів, що  передбачають утримання та 
ремонт шляхового господарства міста, технічно-санітарне утримання та 
ремонт дорожніх об’єктів, малих архітектурних форм, утримання, ремонт та 
реконструкцію мереж зовнішнього освітлення міста, можливість запобігати 
несприятливим наслідкам підтоплення та ліквідацію їх в разі виникнення, 
святкове оформлення, яке передбачає покращення естетичного вигляду міста 
в святкові дні.  

Високий рівень благоустрою міста, упорядкування та санітарний стан 
міста є одним із чинників, який визначає його екологічний стан, що значно 
покращує навколишнє природне середовище. 
 

 

 

 

 



 

РОЗДІЛ 1.  
 
Сучасний санітарний стан території та стан благоустрою міста. 
 

Утримання у належному стані існуючих та влаштування нових об’єктів 
благоустрою потребують дотримання загальнообов’язкових норм, що 
регулюють раціональне використання території міста, організацію 
впорядкування, належного утримання об’єктів благоустрою міста, за 
порушення яких настає відповідальність, передбачена чинним 
законодавством України. 
  Плановою санітарною очисткою в місті охоплено 100% 
багатоповерхового житлового фонду та 20 % будівель приватного сектору. 
Решта населення проводить санітарну очистку на власний розсуд, шляхом 
забруднення території міста, та прилеглих до них територій сміттям.  

Разом з цим, не всі керівники підприємств всіх форм власності та 
приватні особи  забезпечують виконання Закону України «Про відходи», не 
забезпечують організацію та проведення санітарної очистки згідно з чинним 
законодавством. Неодноразові рейдові перевірки підтверджують, що на 
території міста постійно виявляються десятки стихійних сміттєзвалищ, 
невідомого походження та невідомого морфологічного та хімічного складу 
сміття та відходів. Сміттєзвалища є одним з основних  забруднювачів 
рекреаційних та селитебних територій, земель сільськогосподарського 
призначення і, як наслідок, джерел питного водопостачання з поверхневих 
водойм і підземних водоносних горизонтів,  що створює певну загрозу 
населенню і може стати причиною виникнення епідемічних ускладнень та 
розповсюдження інфекційних хвороб.  
 Санітарна очистка міста здійснюється Дочірнім підприємством 
«КРЕМІНСЬКЕ КОМГОСПОДАРСТВО» комунального підприємства 
«КРЕМІННА-КОМУНСЕРВІС» відповідно до графіку роботи дільниці 
санітарної очистки. Схема санітарної очистки території міста погоджена з 
відповідними органами та  затверджена рішенням виконавчого комітету 
міської ради від 22.12.2015 № 44 «Про затвердження схеми санітарної 
очистки території міста Кремінна». Робота по впровадженню роздільного 
збирання ТПВ розпочата в 2018 році. Запроваджено збирання пластику в 
окремі контейнери-сітки в районі багатоповерхової забудови міста. 

Тверді побутові відходи накопичуються на полігоні, розташованому в 
межах населеного пункту в районі ТОВ «Пінта - Кремінський пивоварний 
завод». Площа полігону ТПВ становить  12,5 га, планова потужність -  116,0 
тис.тон.  Полігон заповнено майже на 95% від планової потужності та 
потребує рекультивації. 



  
На території Кремінської міської ради знаходиться 167,262 км 

автодоріг комунальної власності, 7 од. мостів  та 10 од. пішохідних переходів 
через р.Красна, р.Родникова, р. Северський Дінець,  що утримуються 
Дочірнім підприємством «КРЕМІНСЬКЕ КОМГОСПОДАРСТВО» 
комунального підприємства «КРЕМІННА-КОМУНСЕРВІС». Загальна 
протяжність вулично-дорожньої мережі з твердим покриттям становить 
58,375 км, з них обладнано дощовою каналізацією 5,5км.  

Вулично-дорожня мережа міста постійно потребує відповідного 
сезонного утримання. В її межах здійснюється грейдерування ґрунтових 
доріг, розмітка асфальтобетонного покриття автодоріг та пішохідних 
переходів, санітарне прибирання та прочищення липневої каналізації в теплу 
пору року та зимове утримання в холодну пору року. Санітарне прибирання 
доріг в теплу пору року здійснюється у відповідності до розрахункової 
ширини від бордюру за графіком. Зимове утримання доріг складається з 
робіт із очищення від снігу та льоду шляхом відгортання снігового покрову 
на обочину, посипання піщано-сольовою сумішшю.  

Тротуари міста мають асфальтобетонне покриття та покриття з ФЕМ 
(фігурних елементів мощення), які в значній мірі потребують капітального 
ремонту. Прибирання тротуарів здійснюється ручним способом. 

Дорожні знаки знаходяться у задовільному стані, але вимагають 
постійного догляду. У відповідності до потреб міста постає необхідність у 
становленні додаткових знаків інформаційного та попереджувального 
характеру. Крім того негайного капітального ремонту вимагають світлофорні 
об’єкти , які тривалий час не експлуатуються, що призводить до виникнення 
напруженої дорожньо-транспортної обстановки. 

Загальна кількість світлоточок –  935. Населені пункти Житлівка, 
Діброва, Кузьмине, облаштовано зовнішнім освітленням на 100%, Стара 
Краснянка на 90%, м.Кремінна на 50%, території Червонопопівки та 
Новокраснянки мають зовнішнє освітлення на рівні 30%.   

 Загальна площа зелених насаджень міста становить 11,5 га, з неї  
охоплено доглядом 5,73 га  , або 49,8 %. Площа покриття газонів становить 
37,5 тис.кв.м. 
Для збереження біологічного різноманіття міських зелених насаджень 
необхідно проведення: 

� інвентаризації, класифікації, паспортизації зелених насаджень; 



� видалення дерев аварійних, сухостійних, вітровальних, перестійного 
віку, таких, що висаджені з порушенням норм розташування щодо 
цоколів і фундаментів будівель і споруд; 

� посадки молодих дерев, декоративних кущів, багаторічників та 
однорічників квітучої групи рослин; 

� формування обрізки та омолодження багаторічних рослин; 
� формування покриття газонів шляхом покосу; 
� відновлення газонопокриття після завершення земляних робіт  на 

ділянках аварійних та планових робіт в межах зелених зон міста та по 
завершенню робіт з будівництва та реконструкції; 

� видалення карантинних бур’янів.  

 
Місто постійно поповнюється безпритульними тваринами, які потребують 

гуманного поводженнями з ними. Існує значна проблема з будівництвом та 
обслуговуванням притулку для бездомних тварин. Спосіб мінімізації іх 
кількості в межах населеного пункту шляхом відстрілювання неприйнятний 
для цивілізованого суспільства. Вирішення даної проблеми можливо шляхом 
укладання договорів на виконання робіт зі стерилізації тварин. 
 
 

РОЗДІЛ 2.  

Головна мета Програми 

 
Головною метою Програми є забезпечення утримання в належному 

санітарному стані території міста Кремінна (проїжджої частини, тротуарів, 
доріжок, малих архітектурних форм, парків, площ, меморіальних комплексів 
в парках та скверах міста), очищення та озеленення територій, санітарна 
очистка, раціональне використання та охорона об’єктів благоустрою, 
створення умов щодо захисту і відновлення сприятливого для 
життєдіяльності людини довкілля, покращення безпеки та забезпечення 
громадського порядку в місцях загального користування. 

При розробці проекту Програми проведено SWOT-аналіз, у рамках якого 
визначені внутрішні та зовнішні чинники. 
 
  
SWOT -  аналіз 

Позитивний вплив 
  

Негативний вплив 
  

Сильні сторони 
  

Слабкі сторони 
  

1. відносно висока ступінь озеленення 1. більше половини вулиць не мають 



міста; 
2. відсутність на території міста 

промислових підприємств, як джерел 
сильного забруднення; 

3. впровадження за останні роки ініціатив 
мешканців щодо благоустрою території в 
рамках проведення конкурсу «Місто 
своїми руками» за рахунок коштів 
міського бюджету з урахуванням 
співфінансування, що формує у жителів 
громади відповідальне ставлення до 
об’єктів благоустрою; 

4. місто продовжує модернізувати та 
розвивати існуючу мережу зовнішнього 
освітлення; 

5. розроблено Генеральний план території. 
 

твердого покриття; 
2. все ще незадовільний стан 

дорожнього та тротуарного покриття 
багатьох вулиць робить місто 
брудним під час опадів; 

3.  ресурс полігону ТПВ майже 
вичерпано, практика сортування 
відходів не розвинена; 

4. не всі вулиці міста мають  зовнішнє 
освітлення; 

5. світлофорне господарство міста не 
працює та потребує термінового 
оновлення; 

6. потребують розширення та 
благоустрою паркові та пішохідні 
зони;.  

7. зношена матеріально-технічна база 
комунальних підприємств міста. 

 
Можливості 

 
Загрози 

1. використання досвіду міст країн ЄС 
щодо просторового планування 
громадських просторів; 

2. співпраця з міжнародними 
фінансовими організаціями в частині 
залучення грантів або пільгових 
кредитів на проекти з благоустрою 
територій, розширення паркових та 
пішохідних зон. 

1. скорочення обсягів фінансування 
державних програм; 

2. не виконання планових показників 
міського бюджету за рахунок власних 
надходжень. 
 

  
 

РОЗДІЛ 3.  

Основні завдання програми. 
 

Основними завданнями Програми - є реалізація комплексу заходів 
щодо забезпечення утримання в належному санітарно-технічному стані 
території міста Кремінна  та покращення його естетичного вигляду, 
створення оптимальних умов для праці, побуту та відпочинку мешканців та 
гостей міста. 
Найважливішим завданням Програми є створення безпечного та 
комфортного середовища для проживання громадян, що досягається шляхом 
забезпечення належного рівня благоустрою. Поточні роботи з благоустрою в 
місті Кремінна, в основному, здійснюватимуться власними силами 
комунального підприємства.  
       



РОЗДІЛ 4.  

Напрями та заходи виконання програми. 

 
Реалізація Програми буде здійснюватись шляхом виконання заходів, 

які дадуть змогу забезпечити комплексний благоустрій території міста та 
сприятливе для життєдіяльності людини середовища, а саме: 

� утримання об’єктів дорожньої інфраструктури (дорожні знаки, 
оновлення старих знаків та встановлення нових, відновлення дорожньої 
розмітки, побілка бордюр, утримання та поточний ремонт вуличного 
освітлення); 

� утримання доріг в зимовий період (очищення від снігу та льоду, 
обробка протиожеледними  сумішами); 

� експлуатаційне утримання доріг з ґрунтовим покриттям (підсипання, 
грейдерування); 

� прибирання вулиць та місць загального користування (систематичне 
очищення покриттів від пилу, сміття, ґрунтових та інших наносів, 
шляхом їх підмітання, а також поливання покриттів водою під час спеки 
влітку);  

� ліквідація  несанкціонованих (стихійних) сміттєзвалищ; 
� поточний ремонт дорожнього покриття вулиць та тротуарів; 
� утримання мостів та пішохідних переходів; 
� відновлення пішохідного переходу через р.Красна (район Церкви); 
� утримання дренажних мереж (дощової каналізації); 
� догляд за деревами, газонами та іншими зеленими насадженнями 

(підживлення, поливання, обрізання крон дерев і кущів, вирізування 
сухих суків і гілок, утеплення кореневої системи, штикування ґрунту в 
ямах, розкриття і розв’язування кущів неморозостійких порід, садіння 
квітів, обрізка живої огорожі ( газонного бордюру), видалення аварійних 
дерев); 

� видалення карантинних рослин; 
� утримання об’єктів благоустрою (встановлення та утримання в 

належному стані лавок,урн, дитячих та спортивних майданчиків); 
� утримання полігону твердих побутових відходів (планування території 

механічними засобами, очищення території, прилеглої до полігону в 
районі контрольних свердловин); 

�  моніторинг руху комунального транспорту; 
� продовження робіт з капітального ремонту зовнішнього освітлення 

міста з застосуванням енергозберігаючих технологій; 
� оплата використаної електроенергії на забезпечення зовнішнього 

освітлення вулиць; 



� встановлення та обслуговування  камер відеоспостереження; 
� поточний ремонт архітектурних споруд та пам’ятних знаків; 
� поховання померлих одиноких громадян, осіб без певного місця 

проживання, громадян, від поховання яких відмовилися рідні, знайдених 
невпізнаних трупів; 

� поводження з безпритульними тваринами (регулювання їх кількості 
гуманними методами); 

� обслуговування бювету питної води; 
� обслуговування фонтану;  
� організація загальноміських заходів (святкування «Новорічних свят», 

«Проводи зими»,  «День міста», «9 Травня» та інші). 
 

Перелік заходів та завдань Програми з плановими показниками 
фінансування наведено в додатку 1. 

В ході реалізації заходів Програми можливі коригування, пов’язані з 
фактичним надходженням коштів на реалізацію заходів Програми, 
уточненням переліку (видів), обсягів робіт, виходячи з реальних 
можливостей бюджету. 

 

РОЗДІЛ 5.  

Очікувані результати. 
 
 В ході виконання Програми очікується досягнення наступних 
результатів: 
 

� поліпшення санітарного стану міста;  
� освітлення території міста відповідно до потреб громади; 
� забезпечення безаварійного руху громадського, спеціального,  

приватного транспорту та пішоходів; 
� збільшення терміну придатності елементів благоустрою, зовнішнього 

освітлення та інших об'єктів за рахунок технічного обслуговування; 
� покращення зовнішнього вигляду та привабливості території міста; 
� поліпшення якості послуг з благоустрою;  
� посилення  відповідальності  населення  та  підвищення  рівня  

свідомості населення в сфері благоустрою території; 
� забезпечення більш ефективного використання коштів міського 

бюджету; 
� створення відповідних умов для відпочинку дітей та дорослих  міста в 

місцях загального користування. 
 

РОЗДІЛ 6.  



Фінансове забезпечення програми. 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок: 
� коштів місцевого бюджету (з урахуванням заходів, які фінансуються в 

рамках державних,  регіональних та  галузевих  програм  і  проектів,  що 
реалізуються); 

� інших джерел надходження, у тому числі зовнішніх і внутрішні 
запозичень, грантів міжнародних організацій, коштів міжнародних 
програм, благодійних внесків тощо; 

� субвенції (дотації) місцевим бюджетам в рамках програм. 
 

Обґрунтування   обсягів   робіт   та   обсягів   фінансування   з  місцевого 
бюджету, щорічно подається відділом житлово-комунального господарства 
та будівництва апарату виконавчого комітету Кремінської міської ради до 
проекту Програми соціального - економічного розвитку міста та проекту 
бюджету м. Кремінна на відповідний рік. 

Кошти, які спрямовуються на виконання даної Програми, на даний час 
та  у перспективі, передбачають  створення умов, сприятливих для життя і 
діяльності людей, в тому числі покращення стану здоров’я.  

Основними  виконавцями робіт з утримання, обслуговування та 
поточного ремонту об’єктів благоустрою є Дочірнє підприємство 
«КРЕМІНСЬКЕ  КОМГОСПОДАРСТВО» комунального підприємства 
«КРЕМІННА-КОМУНСЕРВІС»  (ДП «ККГ» КП «ККС») та комунальне 
підприємство «Кремінське водопровідно-каналізаційне господарство» 
Кремінської міської ради (КП «Кремінське ВКГ»). 

Головним розпорядником бюджетних коштів з виконання заходів 
Програми є Кремінська міська рада. 

Дочірнє підприємство «КРЕМІНСЬКЕ  КОМГОСПОДАРСТВО» 
комунального підприємства «КРЕМІННА-КОМУНСЕРВІС»  (ДП «ККГ» КП 
«ККС») та комунальне підприємство «Кремінське водопровідно-
каналізаційне господарство» Кремінської міської ради (КП «Кремінське 
ВКГ») є одержувачами бюджетних коштів на утримання майна, що перебуває 
в управління даних підприємств.  

Оплата робіт, виконаних власними силами комунальних підприємства 
міста, проводиться відповідно до затвердженого плану використання.  

 

РОЗДІЛ 7.  

Організація виконання, контроль. 

 
Контроль за виконанням цієї Програми, здійснюється постійною 

депутатською  комісією Кремінської міської ради з питань  житлово–
комунального господарства, розвитку суб'єктів малого підприємництва, 
торгівлі  та побуту, транспорту та зв'язку та виконавчим комітетом міської 
ради  в межах повноважень, визначених чинним законодавством. 



Одержувачі бюджетних коштів щомісячно, не пізніше 10 числа 
наступного за звітним місяця, надають на розгляд виконавчого комітету 
Кремінської міської ради інформацію про стан виконання заходів Програми. 

Питання виконання заходів Програми в цілому виноситься на розгляд 
сесії Кремінської міської ради за підсумками роботи у 1-му півріччі та за 
підсумками року.  

Контроль за використанням коштів, спрямованих на забезпечення 
виконання Програми, здійснюється відповідно до закону. 

 
Секретар міської ради                В.В.БАБУШКІН  

Т.в.о заступника міського голови               Г.А.ДЗИВУЛЬСЬКИЙ  

 



Додаток 1 

до рішення сесії міської ради 

від __.12.2020 № __/__ 

 

Заходи та завдання програми благоустрою  Кремінської міської територіальної громади на 2021-2023  роки 
 
 

№ 
з/п 

 
Заходи 

Одиниця 
вимірю-

вання 

Обсяг фінансування Джерела 
фінансування 

Відповідальні 
виконавці 2021 2022 2023 

1 2 3 4 5 6 7 8 

І. Забезпечення функціонування (фінансова підтримка) підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують 

та/або надають житлово-комунальні послуги 

1 Фінансова підтримка на утримання 

об’єктів благоустрою, що перебувають 

в управлінні ДП «ККГ» КП «ККС» 

тис. грн. 2 688,488 2 847,339 3 132,073 

  

1.1 утримання доріг в зимовий період 
(очищення вулиць та доріг від снігу та 
обробка протиожеледними сумішами) 

тис. грн. 283,397 311,737 342,910 Міський бюджет ДП «ККГ» КП 
«ККС» 

1.2 утримання об’єктів дорожньої 
інфраструктури, у т.ч. 

-утримання та поточний ремонт мереж 
зовнішнього освітлення; 

- дорожні знаки, оновлення старих знаків 
та встановлення нових; 

-відновлення дорожньої розмітки, 
побілка бордюр 

тис. грн. 854,686 
 

447,877 
 
 

268,366 
 

138,443 

940,155 1034,17 Міський бюджет ДП «ККГ» КП 
«ККС» 



1.3 прибирання вулиць та місць загального 
користування, ліквідація 
несанкціонованих (стихійних) 
сміттєзвалищ 

тис. грн. 1000,37 1100,407 1210,448 Міський бюджет ДП «ККГ» КП 
«ККС» 

1.4 утримання полігону твердих побутових 
відходів 

тис. грн. 200,035 220,04 242,045 Міський бюджет ДП «ККГ» КП 
«ККС» 

1.5 Придбання  ліхтарів, дроту та інших 
матеріалів для відновлення та ремонту 
мереж зовнішнього освітлення 

тис. грн. 250,0 275,0 302,5 Міський бюджет ДП «ККГ» КП 
«ККС» 

1.6 Придбання вуличних аншлагів тис. грн. 100,0 0 0 Міський бюджет ДП «ККГ» КП 
«ККС» 

2. Фінансова підтримка на утримання 

обєктів, що перебувають в управлінні 

КП«КВКГ» 

тис. грн. 183,734 202,107 222,318   

2.1 Утримання та обслуговування бювету 
питної води 

тис. грн. 133,734 147,107 161,818 Міський бюджет КП «Кремінське 
ВКГ» 

2.2 Обслуговування міського фонтану тис. грн. 50,0 55,0 60,5 Міський бюджет КП «Кремінське 
ВКГ» 

ІІ. Організація благоустрою населених пунктів 

1. Благоустрій територій (капітальні 

видатки) 

тис. грн. 20114,923 13 280,0 12 413,0   

1.1. Капітальний ремонт системи вуличного 
освітлення (співфінансування по 
проекту (НЕФКО) 

тис. грн. 3331,923 0 0 Міський бюджет відділ з питань 
ЖКГ та 
будівництва, 
відділ 
бухгалтерського 
обліку та 
звітності 



1.2 Облаштування парку (район ДК) тис. грн. 5 000,0 10 000,0 9 000,0 Інші джерела Відділ інвестицій 
та муніципальних 
ініціатив, 
відділ з питань 
ЖКГ та 
будівництва, 
відділ 
бухгалтерського 
обліку та 
звітності 

1.3 Благоустрій скверу І Шахти тис. грн. 400,0 0 0 Міський бюджет відділ з питань 
ЖКГ та 
будівництва, 

відділ 
бухгалтерського 
обліку та звітності 

1.4 Благоустрій паркової зони 
с.Новокраснянка 

тис. грн. 150,0 0 0 =//= =//= 

1.5 Придбання автобусних зупинок тис.грн. 150,0 150,0 150,0 =//= =//= 

1.6 Встановлення  дитячих майданчиків (в 
комплекті) 

тис.грн. 300,00 330,0 363,0 =//= =//= 

1.7 Капітальний ремонт пам’ятників та 
пам’ятних знаків (вул.Лиманська, 
пров.Спортивний) 

тис. грн. 500,0 0 0 =//= =//= 

1.8 Благоустрій території: Будівництво 
огорожі навколо кладовища сел.Житлівка 

тис. грн. 150,0 0 0 =//= =//= 

1.9 Благоустрій території: Будівництво 
огорожі навколо кладовища по 
пров.Спортивний м.Кремінна 

тис. грн. 220,0 0 0 =//= =//= 



1.10 Придбання контейнерного майданчику на 
кладовище по пров.Спортивний 
м.Кремінна 

тис. грн. 30,0 0 0 =//= =//= 

1.11 Благоустрій території кладовища по 
вул.Шевченко  м.Кремінна ( освітлення, 
водопостачання, під’їзні шляхи) 

тис. грн. 270,0 0 0 =//= =//= 

1.12 Капітальний  ремонт світлофорного 
об’єкту  за адресою: Луганська область,  
місто Кремінна перехрестя вулиць 
Титова, Центральна та площа Красна 

тис. грн. 648,0 0 0 =//= =//= 

1.13 Будівництво світлофорного об’єкту  за 
адресою: Луганська область,  місто 
Кремінна перехрестя вулиці Банкова та 
площі Красна 

тис. грн. 525,0 0 0 =//= =//= 

1.14 Капітальний ремонт проспекту Дружба 
м.Кремінна 

тис. грн. 3 500,00 0 0 =//= =//= 

1.15 Капітальний ремонт автодоріг  тис. грн. 720,0 800,0 900,00 =//= =//= 

1.16 Капітальний ремонт тротуарів тис. грн. 3 500,0 2 000,0 2 000,0 =//= =//= 

1.17 Проектування та будівництво міської 
вбиральні по просп. Дружби м.Кремінна 

тис. грн. 600,0 0 0 =//= =//= 

1.18 Виготовлення проектно-кошторисної 
документації на в’їзні знаки до міста 

тис. грн. 120,0 0 0 =//= =//= 

2. Благоустрій територій (поточні 

видатки) 

тис. грн. 4 601,61 4 606,321 5 006,958   

2.1 Поточний ремонт автодоріг  тис. грн. 1 500,0 1 600,0 1 700,0 Міський бюджет відділ з питань 
ЖКГ та 
будівництва, 

відділ 
бухгалтерського 
обліку та звітності 



2.2 Благоустрій скверу І Шахти тис. грн. 200,00 0 0 =//= =//= 

2.3 Благоустрій паркової зони 
с.Новокраснянка 

тис. грн. 150,0 0 0 =//= =//= 

2.4 Благоустрій території по 
пров.Бульварний, 1А (озеленення) 

тис. грн. 18,59 0 0 Міський бюджет ДП «ККГ» КП 
«ККС» 

2.5 утримання дренажних мереж і 
водовідвідних споруд 

тис. грн. 36,079 39,687 43,656 Міський бюджет ДП «ККГ» КП 
«ККС» 

2.6 утримання переходів через р.Красна, 
р.Родникова 

тис. грн. 19,898 21,888 24,077 Міський бюджет ДП «ККГ» КП 
«ККС» 

2.7 оплата за електроенергію по 
зовнішньому освітленню 

тис. грн. 1 136,457 1 250,103 1 375,113 Міський бюджет ДП «ККГ» КП 
«ККС», відділ з 
питань ЖКГ та 
будівництва, 

відділ 
бухгалтерського 
обліку та звітності 

2.8 Придбання лічильників  для відновлення 
та ремонту мереж зовнішнього 
освітлення 

тис. грн. 50,0 55,0 60,5 Міський бюджет відділ з питань 
ЖКГ та 
будівництва, 

відділ 
бухгалтерського 
обліку та звітності 

2.9 Технічна повірка лічильників 
зовнішнього освітлення 

тис. грн. 50,0 55,0 60,5 =//= =//= 

2.10 експлуатаційне утримання доріг з 
ґрунтовим покриттям 

тис. грн. 114,092 125,5 138,05 =//= =//= 

2.11 Догляд за деревами та кущами тис. грн. 356,071 391,678 430,846 =//= =//= 

2.12 Догляд за газонами: косіння трави тис. грн. 289,803 318,783 350,661 =//= =//= 



2.13 Утримання об’єктів благоустрою та зон 
відпочинку (встановлення та утримання в 
належному стані автобусних зупинок, 
лавок, урн, дитячих та спортивних 
майданчиків) 

тис. грн. 89,292 98,222 108,045 =//= =//= 

2.14 утримання архітектурних споруд та 
пам’ятних знаків 

тис. грн. 20,128 22,150 24,370 Міський бюджет ДП «ККГ» КП 
«ККС» 

2.15 поводження з безпритульними тваринами 
(оплата послуг масової стерилізації, 
щеплення, профілактичних обробок та 
лікування безпритульних тварин) 

тис. грн. 200,0 220,0 242,0 =//= =//= 

2.16 захоронення   безрідних  тис. грн. 5,79 6,37 7,0 Міський бюджет ДП «ККГ» КП 
«ККС» 

2.17 організація та проведення громадських 
робіт 

тис. грн. 268,4 295,24 324,76 Міський бюджет відділ з питань 
ЖКГ та 
будівництва, 

відділ 
бухгалтерського 
обліку та звітності 

2.18 Здійснення заходів щодо запобігання 
інтродукції та поширенню чужорідних 
видів рослин , які загрожують природним 
екосистемам 

тис.грн. 97,010 106,7 117,38 =//= =//= 

Разом: тис.грн. 27 588,755 20 935,767 20 774,349   

 
                                        

 

                          Секретар міської ради                                                                              В.В. БАБУШКІН 
     
                      Т.в.о. заступника міського голови                                                          Г.А.ДЗИВУЛЬСЬКИЙ 
 


